ApxaHrenbck (8182)63-90-72
ActaHa +7(7172)727-132
Benropog (4722)40-23-64
BpaHck (4832)59-03-52
BnaausocTtok (423)249-28-31
Bonrorpap, (844)278-03-48
Bonorga (8172)26-41-59
BopoHex (473)204-51-73
EkaTepuHbypr (343)384-55-89
WUsaHoBo (4932)77-34-06
Wxesck (3412)26-03-58
Kazab (843)206-01-48

v WURTH

Fankum

TexHuyeckne xa pPaKTeEPUCTUKN

Mo Bonpocam npoAax U NOAAEPKKU obpaluaiitech:

Kanuuunrpag (4012)72-03-81
Kanyra (4842)92-23-67
Kemeposo (3842)65-04-62
Kupos (8332)68-02-04
KpacHogap (861)203-40-90
KpacHospck (391)204-63-61
Kypck (4712)77-13-04
Jvneuk (4742)52-20-81
MarnuToropck (3519)55-03-13
Mocksa (495)268-04-70
MypmaHck (8152)59-64-93

Hab6epesxkHbie YenHbl (8552)20-53-41

HwkHuit Hosropog, (831)429-08-12
Hogoky3Heuk (3843)20-46-81
Hosocnbupck (383)227-86-73
Open (4862)44-53-42

OpeHbypr (3532)37-68-04

Mensa (8412)22-31-16

Mepmb (342)205-81-47
PocToB-Ha-[oHy (863)308-18-15
PaszaHb (4912)46-61-64

Camapa (846)206-03-16
CaHkT-MeTepbypr (812)309-46-40
Capartos (845)249-38-78

caitt: http://wurth.nt-rt.ru || an. nouta: wtr@nt-rt.ru

CmoneHcK (4812)29-41-54
Coum (862)225-72-31
Craspononb (8652)20-65-13
Teeps (4822)63-31-35
Tomck (3822)98-41-53
Tyna (4872)74-02-29
TiomeHb (3452)66-21-18
YnbAHoBCcK (8422)24-23-59
Yoa (347)229-48-12
YenabuHck (351)202-03-61
Yepenosey, (8202)49-02-64
Apocnasnb (4852)69-52-93


http://wurth.nt-rt.ru
mailto:wtr@nt-rt.ru

v WURTH

DIN 934

Cranb 8 6e3 nokpsbiTna

Cranb 8 ouMHKOBAHHAS,
rony6oe naccueuposanue (A2K)
Cranb 8 ouMHKOBAHHAS,

xentoe naccueuposarue (A2C)
Cranb 10 6e3 nokpbiTis

Cranb 10 oumHKoOBaHHQS,
xentoe naccueuposarue (A2C)
A2

A4

TartyHs 6e3 nokpbitms
Monuamma PA 6.6

DIN 934

LLecturpanHas raktka npouHoctu 8.
Crans oumHKosaHHas, rony6oe
naccusmposatme (A2K)

Pasmep M3-M16

Aprukyn N2 0964 317 Bonr ¢ knaccom npouroctn 8.8 nonxen

MCMNONb3OBATLCS C FAMKOM MPOYHOCTLIO 8

DIN 934

LLecturpanHas raktka npouHoctu 8.
Crank ouMHKOBAHHAS, XenToe
naccusuposatme (A2C)

Pasmep M4-M16

Aptukyn N2 0964 317 0

DIN 934

DIN 125 Wait6a
Lecturpantas ravika
Hepxasetowas crans, A2

Pasmep M3-M12, anam. 3,2 - 13 mm
Aptukyn N2 0964 322

DIN 934

LLecturpanHas raktka npoyHoctu 8.
Crans oumHKoBaHHas, rony6oe
naccusmposatme (A2K)

Pasmep M3-M20

Aptukyn N2 0964 253 170




FAWKA LWIECTUTPAHHAS

Mertpuueckas co crapaptHoi pessboit DIN 934

v WURTH

Pessbals . m Crans 8 Crans 10
6e3 NoKPbITUS oumkik., rony6. naccus. (A2K) oumkk., xent. naccus. (A2C) 6e3 nokpbiTus oumhk., xent. naccus. (A2C)
MM MM MM Aprukyn [Yn./LLT. [Aptukyn [Yn./LLT. ApTukyn Yn./LUr. Apruxyn|Yn./LLir. |Aptukyn Yn./Ulr.
M 1,632 [341 [1,3 |- - b b i B - B -
M2 |4 432 [1,6 (03102 (500 500/1000/10000 |- - - -
M25|5 545 |2 031025 |1000 500/1000/10000 |- - - - E -
M3 [55 [601 |2,4 (03103 [500/1000/10000({03173  |500/1000/2500 (031703 |500/10000 |03203 [1000  |03243 1000
M35[6 (658 (28 |- - 500/5000 |_ - - - -
M4 |7 7,66 (3,2 (03104 [500/1000 03174 500/100 0317 04 500/1000 03204 |200/1000|0324 4 1000
M5 |8 879 |4 03105 |500/1000 03175 100/250/500/1000 (0317 05 250/500/1000(03205 |100 03245 1000
M6 10 [11,05|5 03106 [500/1000/2000 |0317 6 100/250/500/1000 (0317 06 250/500/2000(0320 6 [100/1000|0324 6 100/1000
M7 [11_]12,12[55 (03107 [100 03177 _ |100/1000 031707 _ [100/500 - - |_ -
M8 |13 [1438[6,5 [03108 [100/200/1000 (03178 100/250/500/1000 (0317 08 100/500 103208 |100 1000|(_)3248 100/1000
M8* |12 [11,2865 |- 0317812|100 - - - - - -
M10 |17 [189 [8 031010 |100/500 031710 [100/300/500 [0317010 [100/500 0320 10|100/500 /0324 10 100/300/500
M10*|15 [184 [8 - - 100 031701015[100 - - - -
M12 |19 |21,1 [10 [031012 [100/250/300 100/250/300 0317012 |100/250/300 |0320 12|100/200 (0324 12 100/300
M 14 [22 |2449[11 (031014 [50/250 50/100/250 (0317014 |25/100/200 0320 14(50 FJN 14 |50/100
M 16 [24 [2675]13 [031016 [50/100/200 (031716 |50/100/200  |0317016 |25/100/200 [0320 1650/100/200(032416 _ |50/100
M 18 |27 [29,56]15 1031018 [100 25/100 0317018 [25/100 032018|50/100 (032418 50/100/200
M 20 |30 |3295|16 (031020 |25/100 25/100 0317020 [25/100 032020|50/100 |0324 20 25/100
M 22 |32 |3503[18 [031022 [25/50 25/50 - - - - - -
M 24 |36 [3955[19 (031024 [25/50 25/50 0317024 |-50 032024|25/50 (0324 24 25/50
M 27 |41 |452 [22 [031027 (25 5/25 - - 0320 27|25 - -
M 30 [46 [5085]24 |031030 [5/25 5/25 0317030 (25 032030(10/25 |- -
M 33 |50 [5537[26 (031033 |5/20 1/5/20 - - - - - -
M 36 |55 [60,79|29 1031036 |1/5/10 031736 [1/5/10 0317036 |1/5/10 032036|10 - -
M42 |65 |713 [34 [031042 [1/5/10 |_03I742 1/5/10 0317042 [1/5/10 - - - -
M48 |75 (826 [38 (031048 |1 - - - - - - - -
M52 [80 I@zs 42 |- - [ - - - - -
M 60 [90 [99.21]48 |- - 0317 60 - - - - - -
R P I I A4 Danyse lonvenalpa 6.6 [nonmamn
mm_|mm ™M [Apruxyn [Yn./Ur. Aprukyn [Yn./LLlr. Apruyn  [Yn./Lllr. mmm___|PYMP ® [Apmyn  [Yn /LT
M1,6 (32 [3,41 [1,3 [032215 [1000 - - - - - -
M2 |4 432 |1,6 [03222 |500/1000 03262 |1000 0300 2 500/5000 - -
M25 |5 545 [2 032225 |500/1000 032625 |1000 0300 25 1000 - -
M3 55 (601 (2,4 |03223 [300/1000 0326 3 100 03003 300/1000 [2,15-2,4(5,5 03233 100/1000
M35 |6 6,58 |2,8 1032235 |1000 - - - - - -
M4 7 7,66 13,2 103224 |300/500 0326 4 100 03004 300/1000/2000|2,9-3,2 |7,0 03234 100/500
M5 8 8,79 |4 03225 |300/500 0326 5 100 03005 300/1000/2000|4,4-4,7 (8,0 03235 100/500
M6 10 11,05|5 03226 [300/500 0326 6 100 03006 300/1000 [4,9-52 10,0 03236 100/250
M7 11 12,12|55 |- - - - - - - -
M8 13 14,3816,5 (03228 |100/500 0326 8 100 03008 100/300/100016,4-6,8 [13,0 03238 100/250
M8* |12 11,28(65 | - - - - - - -
M10 [17 1189 [8 032210 (100/500 032610 (100 030010 100/500 8,04-8,4116,0 032310 100
M10* |15 184 |8 - - - - - - - -
M12 (19 |21,1 [10 [032212 [50/100/250 |032612 |50 030012 50/400 10,37-10,8[18,0 032312 100
M 14 122 |24,49]|11 032214 [50/100 - - 0300 14 50 -
M 16 |24 26,75|13 [032216 |50/100/200 |032616 |50 0300 16 50/200 -
M 18 |27 [29,56|15 032218 |50 - - - - -
M 20 |30 |[32,95|16 1032220 |25/50 032620 |25 0300 20 25/100 -
M22 |32 |3503[18 032222 |5 - - - - -
M 24 |36 |39,55|19 1032224 |5/50 032624 |5 - -
M27 |41 |452 |22 032227 |5/25 032627 |5 - -
M30 |46 150,85|24 1032230 |5/25 032630 |5 - -
Mertpuueckas ¢ menkoi pess6ort DIN 934
Crans 8 Crans 10
Pessbad  [°  |e mm |™  [6es nokpimus ounr, rony6. naccws. (A2K) [ounnk., xen. naccus. (A2C) |6es nokpsirus ounh, rony6. naccws. (A2K)
MM MM
Aptukyn [Yn./ur. |ApTukyn Yn./uwr.__|Aptukyn Yn./ur. Aptukyn |Yn./wr. [Aptukyn  |Yn./wr.
M8x1 13 |14,38|6,5 103108113 |300 03178113 |[100 031708113 |100/1000 (03208113 [100 |-
M 10x1 17 [189 [8 0310101 [100 0317101 100/500 |03170101  |100/500 0320101 [100  [0324101 100
M10x1,25[17 [189 |8 031010125 [100/500 0317 10125 |100 0317010125 [100/500 |- - -
M10x1,25[17 [189 |8 |_ - 031710 141 (50 0317010 141 |50 - - -
M12x1,25[19 [21,1 [10 [e31012125]100 031712125 100 0317012125 [50/400  [0320 12 125/100/500|- -
MI12x15 |19 |21,1 |10 |!31012|5 100 03171215 |100/500 |031701215 [50/250 (03201215 [100/500|03241215 |50

* YMeHbILEHHbIN Pa3Mep noa KNty



v WURTH

FAAKA LWIECTUTPAHHAS

Metpuueckas pessba ¢ menkum warom DIN 934

Crans 8 Crane 10

Pessba d N ¢ m 6e3 nokphiTh ounkik., rony6. nacevs. (A2K)  [ounnk., xenr. nacews. (A2C)  [6e3 nokpsitn Jounnx., xen. naccus. (A2C)

MMM MM Aptukyn Yn/Wr.  |Apmukyn  |Yn./LUr Aprtukyn Yn./UWr. _|Apmukyn Yn./Lr. |Apm_xyn Yn./Lr.
M14x1.5 (22 |2449 [11 |03101415 [100/250 |0317 1415 |50/100 031701415 [100/200 |0320 14 15 |50/200 (03241415 |50/100
M16x1.5 |24 2675 |13 03101615 [100/200 (031716 15|50/100/200]|0317016 15 |25/100 |032016 15 |[50/200 (03241615 [50/100
M18x1 [27 |29.56 [15 |0310181 [100 0317181 |10 - - |-_ - - -
M18x1.5 [27 [29.56 [15 |03101815 |25 03171815]25/100 031701815 [25/100 03201815 [50/100 (03241815 |50
M20x1.0 |30 (3295 |16 (03102010 [100 - - - - - - - -
M20x1.5 |30 3295 |16 (03102015 [50/100 |- - 031702015(25/100 103202015 |50/100 (03242015 |25/50
M20x2 [30 [32.95 [16 |03102020 [250 - - - - 0320202 |25 - -
M22x15 [32 [3503 [18 [03102215 |25 0317 2220 |25 0317022 15(50 03202215 |5 -
M?22x2 [32 |3503 [18 [0310222 |50 - - - - - - -
M24x1.5 [36 [39.55 [19 (03102415 |25 0317241525 - - [03202415 |25 -
M24x2 [36 [3955 [19 (0310242 |25 0317242 |25 - - - - -
M27x1.5 |41 [452 |22 |- - 03172715 |- - - - - -
M27x2 |41 |452 (22 |0310272 |25 - - - - - - -
M30x1.5 [46 |50.85 [24 [03103015 |5 - - - - 03203015 |10 -
M30x2 [46 |50.85 [24 [0310302 |5 0317302 |25 03170302 (25 0320302 |10 -
M33x2 [50 |55.37 [26 |- - - - - - 0320332 |25 -
M36x1.5 |55 [60.79 |29 (03103615 (60 - - - - - - -
M36x3 |55 [60.79 |29 [0310363 |15 0317363 |50 - - 0320363 |15 -

M39x15 [60 6644 [29 (03103915 [1/10 |- - E - E - E
M39x2 [60 6644 [29 (0310392 |5 E - E § E §
M42x15 65 713 [34 |- E - E - [03204215 [10 E
M42x2 |65 [71.3 |34 [0310422 -

M42x3 |65 [713 |34 |- - l0317423 |10 E - E - E
M48x15 |75 [826 |38 |03104815
M48x3 |75 [826 |38 [0310483
M60x4 |90 9921 [48 |- - E - E - E i E
Moédxd |95 1048651 |- - E - E - E - E
M80x4 [115 [127.46]64 |- - 0317804 |6 E - E - E
M90x4 [130 [14408(72 |- - E -

M100x4 |145 [161.02(80 03101004 |- - - E - E § E

1SO 4032

Cranb 8, 6e3 nokpbitns

Cranb 8, ounHkosaHHas, ronyboe
naccusmposatme (A2K)

Cranb 10, 6e3 nokpbiths

Cranb 10, ounHkosaHHas, rony6oe

—

. naccusmposatme (A2K)
Cranb 10, oumHkoBaHHAS, XenToe
naccusmposarme (A2C)
Hepxasetowas crans A2
Hepxasetowas crans A4
TNatyHb 6e3 nokpbitns
Metpuueckas pessba 1ISO 4032
Pess6a |s o m Crans 8 Crans 10
6e3 NoKPbLITUS oumkik., rony6. naccus. [A2K) |ounnk., xenr. naceus. (A2C) 6e3 NoKpbITU ounkk., xent. naccus. (A2C)
MM WM ™M [Apmakyn [Yn/LOr. _ |Apmkyn [Yn/Ur Aprukyn _ [Yn /LUt |Aprukyn |Yn/lr. |Aprukyn [Yn./Llr
M2 4 4.32 1.6 (031092 |1,000 0317 92 1,000 0317 82 1,000 - - - -

M25 |5 545 |2 0310925 |1,000 0317925 [10,000 0317 825 10,000 - - - -
M3 |55 1601 2.4 |031093 |1,000 031793 2,000 0317 83 10,000 - - - -
M3.5 |6 658 (2.8 |- E - I_

M4 |7 766 (3.2 1031094 (1,000 0317 94 1,000 l031784 500/1,000 |- - - -

M5 |8 879 |47 (031095 [100/1,000 |031795 1,000 0317 85 500/1,000 |- - 0324 95 1,000

Mé 10 [11.05 [5.2 031096 [100/1,000 [0317 96 1,000 0317 86 500/1,000 |0320 96 1,000 0324 96 500/1,000
M8 13 |1438 [6.8 (031098 [1,000 031798 1,000 0317 88 100/1,000 |- - 032498 500/1,000
M10 |16 1777 |8.4 |0310910 |100/500 [0317910 (500 0317810 |100/1,000]0320910 [500 0324910 |[100

M12 [18 [20.03 ]10.8 |0310912 [100/250 [0317912 |500 FJUSH 100/5,00010320912 |200/300 (0324912 |100

M14 |21 2336 [12.8 0310914 [100 0317914 200 0317814 200 10320914 |200 0324914 [100

M16 [24 [2675 |14.8 [0310916 [100/200 [0317916 |- 0317816 100 0320916 |100/2000324916 [100

M18 |27 ]29.56 |15.8 |- - - - - 0320918 [100 - -

M 20 |30 3295 |18 0310920 |25/100 100 0317820 50 0320920 [50/100 |- -

M22 |34 |37.29 [19.4 |- -
M24 |36 |39.55 [21.5 |_03l0924 50
M27 141 1452 |23.8 |-

5/50 E i E -
5/50 I_o:unu 50 0320924 |50 E -
5/25 E - E - E -




v WURTH

TAMKA CAMOKOHTPALLASACSA C HEMJIOHOBbIM KOJbLLOM

CamokoHTpswascs ramka:

mj ) DIN 985 - Huskas popma.
‘( = ‘T\ Cranb 8 oumHkoBaHHAS,
rony6oe naccuupoBsaHme
T Ti o Crans 8 ounHkoBaHHas,
\/ KENToe NAcCMBUPOBAHME
m T)I Cranb 10 oumHkoBaHHas,
h s KENToe NAcCMBUPOBAHME
A2
A4
Cranb 8 oumnk. [ Crans 8 oumkk. [ Crans 10 oumHk.
xentoe naccue. | rony6. naccme. | xentoe naccus. | A2 A4
Pessba e h ml m2 s Aptukyn Aptukyn Aptukyn Aptukyn | Aptukyn
M3 6,01 4 24 1,65 55 3683 3913 3973
M4 7,66 5 29 22 7 36804 3684 3914 3974
M5 8,79 5 32 275 8 36805 3685 3915 3975
M6 11,05 6 4 33 10 36806 3686 3706 3916 3976
M7 12,12 7,5 47 3,85 11 3687
M8 14,38 8 55 44 13 36808 3688 3708 3918 3978
M 8x1 14,38 8 55 4.4 13 368081 36881
M 10 18,9 10 6,5 55 17 368010 36810 37010 39110 39710
M 10x1 18,9 10 6,5 55 17 3680101 368101 370101
M 10x1,25 |189 10 6,5 55 17 368010125 36810125 37010125
M 10x1,5 18,9 10 6,5 55 15 3681015 3701015
M12 21,1 12 8 6,6 19 368012 36812 37012 39112 39712
M 12x1 21,1 12 8 6,6 19 368121 370121
M12x1,25 21,1 12 8 6,6 19 36812125 37012125
M12x1,5 |21,1 12 8 6,6 19 36801215 3681215 3701215
M14 24,49 14 9,5 7.7 22 368014 36814 37014 39114 39714
M 14x1,5 24,49 14 95 7.7 22 36801415 3681415 3701415
M16 26,75 16 10,5 88 24 368016 36816 37016 39116 39716
M 16x1,5 26,75 16 10,5 8,8 24 36801615 3681615 3701615
M18 29,56 18,5 13 9.9 27 368018 36818 37018
M 18x1,5 29,56 18,5 13 9.9 27 3681815 3701815
M 20 32,95 20 14 11 30 368020 36820 37020 39120 39720
M 20x1,5 32,95 20 14 11 30 3682015 3702015
M 22 35,03 22 15 12,2 32 36822
M 22x1,5 35,03 22 15 12,2 32 3682215
M24 39,55 24 15 13,2 36 36824 37024
M 24x1,5 39,55 24 15 13,2 36 3682415 3702415
M 24x2 39,55 24 15 13,2 36 368242 370242
M 27 45,2 27 17 14,8 41 36827
M 30 50.85 30 19 16,5 46 36830
* Mpu coeannenuu rarikm u 6onta pessba bonta ynupaertcs ¢ He BO3HMKAET NOBPEXOEHMS MOBEPXHOCTH Pe3bbbl.
B MNACTMKOBOE KonbLo. BosHumkatowas Mexay npodunamm ¢ Pabouas temnepaypa: - 70°C + 120°C.
pe3bbbl CMNQA 30KMMA MPUBOAMT, B CNEACTBME NAOTHOCTM * [Npu nprmereHmm 6ONTA M rakKKM OQHOTO PAMEPA PA3HULA
DPUKLMOHHOTO COEAMHEHMS, K CTONMOPHOMY MOMEHTY AN Mexay knaccom npounoctn 8 u 10: npenensHo nonyctMmas
COXPAHEHMs CUMbl NPENBAPMTENLHOM 3ATHXKM. Harpyska Ha 40% sbiwe y knacca 10.
ORSY-Habop
Apr. 964 368 Apr. 964 370

Ha6op ctonophsix raek DIN 985, ounnk.,  Habop cronopbix raek DIN 985, xenr,
Knacc npouHoct 8. XPOM., knacc npoutoctn 10.
Conepsxatue: 8 Mnopasmepos ot M 4 no  Conepxanue: 1 2 unopasmepos ot M 6
M 12x1,5 = Bcero 600 wryk. no M 16x1,5 = scero 195 wryk.




v WURTH

TAMKA CAMOKOHTPALLAACSA LENbHOMETANIMYECKAS

DIN 980

Knace npoutoctn 8

Cranb ounHKoBaHHAS,

o] rony6oe naccuenposarue (A2K)
Cranb ounHKoBaHHAS,

xentoe naccueuposatue (A2C)

h o o b5 Knace npoutoctn 10
Crans, umHk-Hukens (P3E)
lalka CTOMOPMTCS 30 CYET YMEHbLUIEHWS AMAMETPA M Wara pe3sbbl MO HANPABAEHMIO K 6e3 Chrom VI
CKOLWEHHOMY Kpato. A2
* Temneparypocrorikocts -70°C o +300°C. A4
Tank MHK., Tans |1 MHK., Tans | hn ’
Pesba [e MM :wn :’l :M g):y&i::cwa, tl’:l‘/ E(e(;t na?:::a, mr/ Emik-nm?enb E_TT/ D|N0934 SIZN 980  |Yn./LLr. :‘;‘_El:lyzso L/_T/
ApTuKyn ApTuKyn ApTtuKyn mm ApTuKyn
M4 7,66 |42 (22 |7 [03694 100 |- - - - 3,2 03804 200/50 (0397 024 100
M5 8,79 |51 (2,758 [03695 100 10369 005 100 |- - 4 03805 50 0397 025 200
M6 11,05[6 13,3 [10 |0369 6 100 10369 006 100 |- - 5 0380 6 50 0397 026 200
M8 14,38|8 |44 [13 (03698 100 |0369 008 100 (026300810 (50 |6,5 03808 50 0397 028 50
M 10 18,9 |10 |55 |17 (036910 100/500/0369 010 100 |- - 8 038010 50 03970210 50
M10x1 18,9 [10 |55 |17 |0369101 100 103690101 50 10263001010 |50 |8 - - - -
M10x1,25|118,9 [10 |55 |17 |036910125 100 10369010 125 50 |- - 8 - - - -
M 12 21,1 12 [6,6 [19 (036912 100 |0369 012 50 |- - 10 0380 12 50 0397 021 2 100
M12x1,5121,1 [12 |66 |19 |03691215 100 1036901215 50 10263001215 |50 (10 - - - -
M14 24,4914 |77 [22 |0369 14 50  |0369 014 25 |- - 11 - - - -
M 14x1,5(24,49(14 |7,7 (22 |0369 1415 50  |036901415 25 (0263001415 [25 |11 - - - -
M16  126,75[16 18,8 [24 |0369 16 50  |0369 016 25 |- - 13 038016 |25 03970216 |50
M 16x1,5|126,75|16 |8,8 [24 (0369 16 15 50 1036901615 25 (0263001615 |25 |13 - - - -
M18 29,56|18 19,9 |27 (036918 25 - - - - 15 - - - -
M 18x1,5|129,56[18 9,9 |27 |0369 18 15 25 0369018 15 25 |- - 15 - - - -
M 20 32,96120 [11 [30 (0369 20 25 0369 020 25 |- - 16 0380 20 100 0397 0220 50
M20x1,5|32,96[20 |11 |30 |03692015 25 0369 020 15 25 10263002015 |25 [16 - - - -
M 24 39,55|24 (13,2 [36 (0369 24 5 - - - - 19 - - - -
M 24x1,5)- - | -] - - - 0263002415 |25 [19 - - - -

TANKA CAMOKOHTPALLAACA C HEWNTOHOBbIM KOJIbLIOM

DIN 982
Crans 8 ounHkosaHHas,
rony6oe naccuenposatue (A2K)
A2
A4
Crans 8 oumHk., A2 A4
Pessba d e MM h mm ml Mm 5 MM rony6. naccus. Yn./Wr. A Yn./Wr. Yn./LWr.
A PTUKY R ApTuUKyn
pPTMKYn
M5 8,79 6,3 3,52 8 - - 0391015 200 0397015 200
Mé 11,05 8 3,92 10 03716 100 0391016 200 0397016 200
M8 14,38 9.5 5,15 13 03718 100 0391018 200 0397018 200
M 10 18,90 11,5 6,43 17 037110 100 03910110 100 03970110 100
M 10x1,25[1890 11,5 6,43 17 037110125 50 - - - -
M 12 21,10 14 83 19 037112 100 |_039'| 0112 50 |_03970|'|2 50
M12x1,25|21,10 14 83 19 037112125 100 - - - -
M12x1,5 |21,10 14 83 19 03711214 100 [ - [ -
M16 26,75 18 11,28 24 - - |239'| 0116 50 03970116 50
M 20 32,95 22 13,52 30 - 03910120 25 03970120 25




TAWKA LWIECTUTPAHHAS HU3KAS

v WURTH

Huskas ¢opma no DIN 439
Bes nokpbitus
] Cranb oumMHKOBAHHAS,
rony6oe naccusmposanme (A2K)
A2
m | s A4

Luamerp Crans oumhk.,
pe3bbbl m N M Crans 6e3 nokp. Yn./UWr. |rony6. naccus. Yn./Wr. A2 Yn./Wr. A4 Yn./Wr.
d MM MM MM ApTtukyn Aprukyn ApTtukyn Aptukyn
M3 1,8 55 6,01 03183 300/1000 03283 300 03343 1000
M4 2,2 7,0 7,66 03114 500 03184 300/1000 03284 300 03344 1000
M5 2,7 8,0 8,79 |03115 500 03185 300 0328 5 300 03345 1000
M6 3,2 10,0 11,05 |03116 500 03186 300/1000 0328 6 300 03346 1000
M8 3,7 13,0 14,38 |03118 500 03188 300/1000 03288 300 03348 200
M10 4,7 17,0 18,90 |031110 100 031810 300/1000 032810 300 033410 200
M 12 57 19,0 21,10 |031112 100 031812 100 0328 12 300 033412 200
M 14 6,42 [22,0 24,49 031114 50 031814 50 0328 14 300
M16 7,42 24,0 26,75 031116 50 0318 16 50 0328 16 100 033416 200
M18 8,42 27,0 29,56 (031118 25 031818 25
M 20 9.1 30,0 32,95 031120 25 0318 20 25 0328 20 50 0334 20 100
M 24 109 36,0 39,55 031124 25 031824 25 0328 24 50
M 27 12,4 41,0 45,20 (031127 25 0318 27 25
M 30 13,9  |46,0 50,85 (031130 5 0318 30 5

TAWKA LWIECTUTPAHHAS HU3KAS

Huskas ¢opma no DIN 936
CTGJ'IB OUMHKOBAHHASA,
rony6oe naccusmposatme (A2K)

B . T T e L T R Tl M
d MM MM MM Aprukyn pe3sbbl Aptukyn

M8 13 14,38 5 03198 100/1000 - -

M 10 17 18,9 6 031910 100 M10x1 0319101 100
M12 19 21,1 7 031912 100 M12x1,5 03191215 100
M 14 22 24,49 8 0319 14 100 M14x1,5 03191415 100
M 16 24 26,75 8 031916 50 M16x1,5 03191615 50
M 18 27 29,56 9 031918 50 M18x1,5 03191815 50
M 20 30 32,95 9 0319 20 50 M20x1,5 03192015 50
M 22 32 35,03 10 0319 22 50 M22x1,5 03192215 5
M 24 36 39,55 10 0319 24 5 M24x1,5 03192415 5

M 27 41 45,2 12 0319 27 50 M27x1,5 031927 15 5

M 30 46 50,85 12 0319 30 5 M30x1,5 03193015 5




v WURTH

IMECTUTPAHHASA I

C pnaHuem U 3a>KMMHbIM
3N1IeMEeHTOM

LlensHomerannuuyeckme raitku no
ctannapty Mercedes-Benz MBN 13023

Mpoutocts 10
Ins wacek rpy3soeix aBTomobmnedt

Thread dia. d M6 M8 MI10 MI12x15 Mercedes-Benz (Actros, Axor. Atego,
PR 73 oa 14 138 EDCO(;?;I:OL:‘?:TOQI Zetros etc.), MAN, Volvo,
dcinmm 14.2 17.9 218 26
sin mm 10 13 16 18 Mokpeitne

Lnnkosoe nokpsitne DBL 9440.40
Thread dia. d M14x..5 Ml 6x1.5 M18x1.5 M20x1.5 (cepebpucroe 6es Cr(VI)) cranaapr VDA
hin mm 159 18.3 20.3 22.4 235-104.42
dcinmm 29.9 34.5 38.6 42.8

- KopposworHas croitkocts:

s'in mm 2 2 z 30 * M8 - 480 u B consHoM TyMaHe no
Thread do g p— L /ym cranpapty DIN EN ISO 9227 - NSS

* M10-720 y 8 consHoMm TymaHe no
M6 0263916 200 cranpapty DIN EN ISO 9227 - NSS
M8 0263918
M 10 0263 91 10 100 Koadppuument tpeHus:
1215 e p,,=009-0.14 (VDA 235-101)
M14x1.5 026391 14
M16x1.5 026391 16
M18x 1.5 02639118 50
M20x1.5 0263 91 20




v WURTH

FAKA KONINAYKOBAS BbICOKAS DIN 1587, Bbicokue

CTOﬂb OUMHKOBAHHAS,

rony6oe naccueMpoBatHme
CTGJ'IB OUMHKOBAHHAS,
XKentoe naccueMpoBaHMe
TNatyHb 6e3 nokpbitns

s nGTyHb HUKeNnMpPoOBAHHAA

JlatyHs XpoMmpoBaHHas
A2, A4
TMaryrs xpo-

Fraisfich in d. Ragel ob M 12

bewba Jo |h Im s |Comomwme, [, - [Crams ownm, Maryss 6ea],— TMaryws ware:

ron. naccue. xent. naccue. |\ |nokp.
MM MM |MM MM (MM LWr. L. P

M3 601170 (2,4 |55 |03563
M4 766180 [32 |7

Yn./ Yn/ |A2 Yn/ |Ad4 Yn./
LWr. - LWr. N LWr. LWr. L.

M5 18,79110,0(40 |8 1001035245 100 100
M é 1105]12,0(50 |10 10356 61
M 8 1438]150(6,5 |13

M 10 1890(18,018,0 |17
M10x1,25|1890]118,0180 |14

25 (0352410 [50 [035210

M12  [2110[22,0]100[19 25 lmzlz 50 [034812]50 ||_mnz 50
M 12x1,5[21,10[22,0]10,0[19

M 14 [2449[25,0[11,0[22 100 035214 |50 (034814 (100 [034914 [100
M 16 [2675[28,0[13,0[24 25 035216 [25 (03481650 (034916 [50
M20  [3353]34,0[16,0[30 15|

M24  [3998]42,0]19,0[36 {0349 24 |50

TAMKA KOJIMAYKOBAS BbICOKAS

DIN 917
Cranb ouMHKOBAHHAS,
rony6oe NaccuBMpoBaHme

A2
A4
e h s r Cranb oumHk., ron. A2 A42
Pe6a d MM MM MM MM naccve. ApTMKy”n Vn./UL. ApTvkyn Yn./U. ApTtukyn Vn./U.
M4 7.66 55 7 I8 lo3574 03634 0349014
M5 879 70 8 10 0357 5 100 0363 5 200 0349 015 200
M6 11,05 9.0 10 12 0357 6 0363 6 0349016
M8 14,38 12,0 13 15 03578 0363 8 0349018
M 10 18,90 14,0 17 20 0357 10 50 0363 10 100 03490110 100
M 12 21,10 16,0 19 25 035712 0363 12 03490112
M 16 26,75 20,0 24 30 0357 16 0363 16 03490116
M 18 29,56 22,0 27 32 = 25 0363 18 50 03490118 50
M 20 32,95 25,0 30 35 {0357 20 0363 20 03490120
TAWKA CTONOPHAS
DIN 7967
Cranb ounHkosaHHas, ronyboe
NaccuBMpOBaHME
A2
A4
m
Pessba Beicota Pasme Cranb oumkk., 2 Al
d m P ron. naccws. | Yn./LLr. A Yn./LWr. A Yn./Wr.
MM o Mo KN4 | A b ruicyn pTUKYN pTUKYN
M8 35 13 03168 03058 200
M 10 4 17 031610 100 0305 10 0308 10
M12 4,5 19 031612 0305 12 100 030812 |100
M16 5 24 031616 0305 16 0308 16
M 20 [ 30 0. 20 0305 20 50 0308 20 50
M 24 7 36 031624 50 0305 24 0308 24
M 27 7 41 031627
M 30 8 46 0316 30




FAWKA WECTUTPAHHAS BbICOKAS

v WURTH

'l'_'_ljl @ N

mamer, Cranb 10 6e3 nokpsitus
EeBIaébl EMM S MM € MM m MM Aptukyn P n./ILk.
M8 13 14,38 12 0369 98
M 10 16 189 15 0369910 100
M 12 18 21,1 18 0369 912
M 16 24 26,75 24 0369916 50
M 20 30 32,95 30 0369 920 5
M 24 36 39,55 36 0369 924
M 30 46 51,28 45 0369 930 10
M 42 65 72,61 63 0369 942 1

DIN 6330
Mpounocts 10
Crans 6e3 nokpbITHs

';:“T“] O ’

DIN 6331 ¢ dpnaHuem
Mpoutocts 10
Cranb 6e3 nokpbiTUs

1
m == | s
Huamerp Crans 10 6e3 nokpbitis
pexs6el d Mm MM e MM m MM a MM Aptukyn Yn./UWr.
M8 13 14,38 12 3, 0369 88 100
M 10 16 17,77 15 4 0369810
M2 18 20,03 18 4 0369 812 50/100
M6 24 26,75 24 5 0369816 50
M 20 30 33,53 30 6 0369 820 25
M24 36 39,98 36 6 0369 824 5
M 30 46 51,28 45 8 0369 830 10
TAKA CAMOKOHTPSALUASICA C 3YBYATHIM OJIAHLEM
¥
L
A
s

Ouamerp | o m 41 Crans oumhk., [Crans oumHk.,
pe3bbbi xent. naccue.  [rony6. naceus.  |Yn./LLr
d MM i A Aprukyn |Aprukyn
M4 7 7,66 4 1041 03944 0394 04
M5 8 879 5 11,8 03945 0394 05
M6 10 11,05 6 14,2 03946 039406
M8 13 14,38 8 17,9 03948 0394 08 100
M10 15 16,64 10 21,8 039410 0394010
M12 18 20,03 12 26 039412 0394012
M6 24 26,75 16 34,5 039416 0394016

C 3y6uarbim OCHOBaHMEM NO
aHanorum ¢ DIN 6923
Mpounocts 8

Cranb OuMHKOBAHHAS,

xentoe naccusmposatme (A2C)
Cranb OuMHKOBAHHAS,

rony6oe naccusmposarme (A2K)



TAWKA NPUBAPHAS

v WURTH

m
Ouamerp Crans 6e3 A2
pe3bbbl m MM s MM e MM NOKPBITUS Yn./Wr. Yn./UWr.
d mm Aptukyn [Py
M4 3,5 7 9 0385 04
M5 4,2 9 12 0385 05
M6 5 10 13 0385 06 100
M8 6,5 14 18 0385 08
M 10 |_8 17 22 0385010
M 12 9.5 19 25 0385012

TAWKA NPUBAPHAS

t

DIN 928

Cranb 6e3 nokpbitms

Makc. conepxatme yrnepona 0,25%
* NIErKo CBAPMBALIOTCS

A2

Cranb 63 nokpbITHs

Cranb oumMHKOBAHHAS,

rony6oe naccusmposarme (A2K)

® BbICOKQS MPOYHOCTb M BbICOKMI MOMEHT
3aTIKKM

[uamerp Yucno |Crans 6es Crank oumHk.,
pessbsl  |d1 mm || Mm |b Mm|h mm [t MM [rouek  [mokpeita  |Yn./LLr. [rony6. naccue. [Yn./LLr.
MM ceapku |ApTMKYR ApTukyn
M4 5 17 |9 6 09 03854
M5 6,4 19 11 |75 1,2 |2 03855
M6 7.7 22 |14 185 1,45 |2 0385 6 100 038511 100
M8 10,1 [26 |18 10 1,8 4 03858
M 10 11,9 [26 |18 105 |19 4 038510
FAVKA WECTUTPAHHAS NPMBAPHAS
-6 © @ ®
S
uamerp Crans
pes6u d Mm d1 mm S MM e MM m MM s Yn./Wr.
M3 4,5 75 8,15 3,0 03993 1000
M4 [ 4 9,83 35 03994
M5 7 10 10,95 4,0 03995 500
M6 8 11 12,02 50 0399 6
M8 10,5 14 15,38 6,5 03998
M 10 12,5 17 18,74 8,0 0399 10
M 12 148 19 20,91 10,0 0399 12 250
M 14 16,8 22 24,27 11,0 0399 14
M 16 188 24 26,51 13,0 0399 16

DIN 929

Cranb 6e3 nokpbitns

Makc. conepxxanue ymepona 0,25%
* nerko CBapMBaIOTCS



v WURTH

TAWKA BAPALUKOBASI

DIN 314
- e “
AMepMKUHCKMM ™n
Crans OUMHKOBAHHQS,
= rony6oe naccusuposame (A2K)
A2
d A4
Huamerp 4 h Cranb oumHk., A2 A4
pe3sbbl . N 9 rony6. naccue. [Yn./LLr. DIN 314 Yn./Wr. DIN 314 Yn./LWr.
MM MM MM MM
MM ApTuKyn ApTtukyn ApTtukyn
M3 6 12,6 64 0340033
M4 8 17,6 86 034404 0340 034
M5 10,3 22,5 11 25 0340 035 100
Mé 12,7 27,8 13,6 0340036
M8 13,8 30,3 14,8 0340038
MI10 16,5 36,2 17,7 0344010 10 03400310
M12 22,5 49,4 24,1 0344012 5 03400312 50
M14 285 594 31,1 03400314
M16 34,5 61 38,2 03400316 20
TAVKA BAPALUKOBAS
DIN 315
Koskuit uyryH
A2
A4
5:?AMerp pe3sGu d1 mm e MM |h MM g MM :2 Tyn Yn./Wr. A4 TKyn Yn./Wr.
M4 [ 18 18,5 19 0344004 100 0340 044 100
M5 8 24 11 23 0340 045
Mé 10 30 15 23 0340 046
M8 13 36 18 2,8 0340 048 50
MI10 17 48 23 4.4 03440010 03400410
MI12 20 62 31 49 03440012 20 0340 041 2
M16 26 70 35 64 03440016 03400416 |20
M20 32 86 44 69 03400420
BUHT BAPALUIKOBbIi
DIN 316

KoBkuit uyryH

Onametp pessbol d mm M4 M5 Mé M8 M10
d1 mm 6 8 10 13 17
e MM 18 24 30 36 48
h Mm 85 11 15 18 23
g MM 19 2,3 2,3 2,8 4,4
[nuna |Koskuit uyryn M4 [Yn./ |Koskuit uyryn M5 [Yn./  |Koekuit uyryn M6 |Yn./ [Koskuit uyryn M8 |Yn./ |Koskuit uyryn M10|Yn./ [Koskuit uyryn M12|Yn./
| Mm_ [Aptukyn L. [Aptukyn Lt |Apikyn L. [Aptukyn L. |Aptkyn L. [Aptukyn \
0 0237510 0237 6 10 250 |0237
2 0237512 250 (0237612 50 (0237
6 > 16 50
8
0 23742 5o [02371020 20
5 02371025 o 25 25
0 [0237430 023710 30 o 30
5 0237 10 35 50
40 0237 10 40 0237 1240
50 71050 25
60 37 10 60 237 12




ApxaHrenbck (8182)63-90-72
ActaHa +7(7172)727-132
Benropog (4722)40-23-64
BpsHck (4832)59-03-52
BnaausocTok (423)249-28-31
Bonrorpag, (844)278-03-48
Bonorpa (8172)26-41-59
BopoHex (473)204-51-73
EkaTepuHbypr (343)384-55-89
WeaHoBo (4932)77-34-06
Wkesck (3412)26-03-58
KasaHb (843)206-01-48

Mo Bonpocam npoga U NoAAepKKM obpaluaiitech:

Kanununrpag (4012)72-03-81
Kanyra (4842)92-23-67
Kemeposo (3842)65-04-62
Kupos (8332)68-02-04
KpacHogap (861)203-40-90
KpacHospck (391)204-63-61
Kypck (4712)77-13-04

Jvneuk (4742)52-20-81
Marnutoropck (3519)55-03-13
Mocksa (495)268-04-70
MypmaHck (8152)59-64-93
HabepexHble YenHbl (8552)20-53-41

HwkHuit Hosropog, (831)429-08-12
HoBoky3Heuk (3843)20-46-81
Hosocnbupck (383)227-86-73
Open (4862)44-53-42

OpeHbypr (3532)37-68-04

MNeHsa (8412)22-31-16

Mepmb (342)205-81-47
PocToB-Ha-[loHy (863)308-18-15
PsasaHb (4912)46-61-64

Camapa (846)206-03-16
CaHkT-MeTepbypr (812)309-46-40
Capartos (845)249-38-78

caiT: http://wurth.nt-rt.ru | | 3a. nouta: wtr@nt-rt.ru

CmoneHckK (4812)29-41-54
Coum (862)225-72-31
Craspononb (8652)20-65-13
Teeps (4822)63-31-35
Tomck (3822)98-41-53
Tyna (4872)74-02-29
TiomeHb (3452)66-21-18
YnbaHoBCK (8422)24-23-59
Yoa (347)229-48-12
YensabuHck (351)202-03-61
Yepenosel, (8202)49-02-64
flpocnasnb (4852)69-52-93


mailto:wtr@nt-rt.ru

	Пустая страница
	Пустая страница



